11Iro

HAms: pomaH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 27.11.2009 16:27:24

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.11.2009 13:34:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118351/answer/118417




KpoBb B Moue - 3T0 04eHb I'DO3HEIN IIPU3HAaK 3a00IeBaHuUsl MO4YEBOU CUCTeMEl. BaM Hano
00s13aTeIbHO ITOCETUTH YPOJIOTa Ha 0YHOM IipueMe, npoiitu obcnegoBanue (OAM, Y3U MoueBoi
CUCTEMHI).



